## Nettoyage des tables de pépinière en utilisant uniquement de l'eau et des brosses brevetées

« L'avenir du nettoyage horticole est écologique, efficace et accessible », déclare Dany Mestdag de Terrazza MC. Dans cette optique, l'entreprise a développé sa dernière solution : le Greeny PRO®. Cette machine compacte est spécialement développée pour le nettoyage des tables de pépinière et fonctionne entièrement sur batteries en utilisant uniquement de l'eau et la technologie de brosse brevetée de Terrazza MC. Le produit sera lancé en collaboration avec AMA Horticulture lors de Cultivate'25.



Le Greeny PRO® a été précédemment présenté à GreenTech Amsterdam 2025, où Terrazza MC a démontré l'unité à un public horticole international. Selon Dany Mestdag de Terrazza MC, l'exposition à GreenTech a aidé à illustrer l'intérêt du secteur pour les solutions de nettoyage qui soutiennent les pratiques écologiques tout en réduisant la dépendance aux produits chimiques.

Le développement de la machine cible les producteurs de serres et de pépinières cherchant à rationaliser le nettoyage sans installations permanentes ou modifications de l'infrastructure existante. Avec une attention accrue sur la gestion des ressources et la performance environnementale, le timing de son introduction nord-américaine est aligné avec les priorités du marché.

« L'industrie horticole recherche clairement des solutions pratiques et écologiques », déclare Dany Mestdag. « GreenTech nous a donné une plateforme pour valider cela. Cultivate'25 nous permet de franchir l'étape suivante et de montrer aux producteurs nord-américains comment cette technologie peut s'intégrer dans leurs opérations. »

Il ajoute : « Le Greeny PRO® offre exactement ce que les producteurs modernes recherchent : une machine abordable et conviviale qui livre des résultats optimaux sans nécessiter d'investissements coûteux. Cette combinaison d'efficacité, d'écologie et d'accessibilité rend la machine particulièrement attrayante pour le marché nordaméricain.

Le lancement incarne la philosophie de Terrazza MC : des solutions innovantes qui profitent à la fois à l'utilisateur et à l'environnement. « Sans investissements coûteux ou installations complexes, les producteurs peuvent considérablement améliorer leurs processus de nettoyage tout en réduisant simultanément leur empreinte écologique. » Il dit que l'accent croissant sur la durabilité et l'efficacité dans le secteur crée un environnement idéal pour cette introduction. »



Terrazza MC présentera également le Geotex PRO®, une machine adaptée pour le nettoyage des tissus géotextiles.

La présence conjointe d'AMA Horticulture et de Terrazza MC à Cultivate'25 représente plus qu'une simple introduction de produit, ajoute-t-il. « Cela marque le début d'une nouvelle ère dans le nettoyage horticole, où la durabilité, l'efficacité et la facilité d'utilisation vont de pair. Le réseau de distribution établi d'AMA Horticulture et l'expertise locale, combinés avec la technologie innovante de Terrazza MC, garantissent que les producteurs nord-américains obtiennent l'accès à des solutions de nettoyage avec un support complet. »



Les visiteurs de Cultivate'25 peuvent trouver le Greeny PRO® au stand 2803, où AMA Horticulture et Terrazza MC présenteront leurs outils de nettoyage à faible impact adaptés aux flux de travail des serres. Les démonstrations pratiques forment une partie importante de la présentation. Les visiteurs ont l'opportunité de voir les machines en action et d'expérimenter les processus de nettoyage par eux-mêmes. « Qu'il s'agisse de maintenir les tissus géotextiles avec le Geotex PRO® ou de nettoyer efficacement les tables de pépinière avec le Greeny PRO®, l'expertise combinée d'AMA Horticulture et de Terrazza MC est prête à démontrer comment ces machines peuvent faire une différence dans les opérations quotidiennes. »

## Terrazza MC

Dany Mestdag (Directeur Général) Dany.mestdag@terrazzamc.be terrazzamc.be

Pour plus d'informations :

**A.M.A. Horticulture** 2011 Spinks Drive Kingsville, ON N9Y 2E5

## Canada

T: 519-322-1397 ou 800-338-1136

F:519-322-1358

ama@amahort.com www.amahort.com